



**Dagsorden til skolebestyrelsesmøde tirsdag den 7.juni fra 16.30-18.30**  
**Med spising på Plat Du Jours kl. 18.45**

**1. 16.30 Godkendelse af referat –**

*Godkendt*

**2. 16.31 Godkendelse af dagsorden –**

*Godkendt*

**3. Meddelelser**

- a. Formand - ingen
- b. Elever - ingen
- c. Skoleledelsen – *ny skolechef fra 1. okt. Ny dato for kursus d. 2/11*  
*Besked dd. om at vi skal have en ukrainsk pige*
- d. Andre - ingen

**4. 16.45 Venskabsfamilier**

**Sagsfremstilling:** Vi skal have udarbejdet en tekst/invitation til prøvehandlinger så familier kan henvende sig omkring, det at være venskabsfamilie. Dette gøres på baggrund af oplæggene fra Interkulturelt team. Rasmus kommer med et udkast.

*Rasmus gennemgik udkast*

*Kommentarer: ikke nye møder - men Skolebestyrelsen skal være repræsenteret til forældremøderne i det nye skoleår.*

*Når familier melder sig, afholdes møde m. Interkulturelt team..*

*Evt. headhunte 3 velkomstfamilier og prøve noget af (evt. nogen fra Skolebestyrelsen – Heidi Brejnholt vil gerne hvis det er på 0. og 2. årgang.*

*I den kommende tid opfordrer forældre til at melde sig.*

**5. 17.05 Trafikinfo – status**

**Sagsfremstilling:** Kort opfølgning ift. sidste møde – hvad er status – kontakt til politikkerne.

*Pernille skrevet til Jesper Kiel/Mette Christensen – 15 min. mødetid tildeles evt. 23. juni (besked en uge før). Pernille skriver ud, når hun får besked.*

**6. 17.15 SFO**

**Sagsfremstilling:** *Opfølgning fra sidst på bekymringer:*

- a. *Aktiviteter: udvalg og overblik*
- b. *Kommunikation med forældre*
- c. *Brugen af afløsere/vikarer*

## Vestre Skole

Gyldenbjergsvej 31

5700 Svendborg

Tlf.: 6223 6400

[www.vestre.dk](http://www.vestre.dk)

[vestreskole@svendborg.dk](mailto:vestreskole@svendborg.dk)



På P-møde 24.maj drøftede vi følgende ift. at lave god SFO (kommunikation - aktiviteter med formål - drengeaktiviteter - synlighed mm.).

- Tavlen - overblik for forældre og børn. Bruges fortsat
- Kommunikation/planer på Aula – Nyhedsbrev med aktivitetsplan og pædagogisk Formål/mål inkluderes.
- Hverdagens begejstring og aktiviteter - også for drenge.
- Projekt Læsecafe – nyopstartet i april - torsdage kl. 14:30-15:30
- Projekt Fritter-sport – uddannelsesforløb samt adgang til aktivitetsplaner/-materialer. Projektet har fokus på at tilbyde børn i udsatte situationer Fritter-Sport. 2 pædagoger fra hver sin skole skal have en uddannelse dag til august.
- Fokus næste år: Lær at lege

### 7. 17.45 Udspil til kommende års årshjul

**Sagsfremstilling:** Rasmus har opdaterer årshjul. Kort drøftelse af dette.

Årshjulet tilpasset

### 8. 17.55 Skolebestyrelsens årsberetning

**Referat:** Rasmus har sammenskrevet input fra sidst og lavet et udkast. Kort drøftelse/tilretning.

Udkast gennemlæst – kommenteret – tilpasset. Deles med alle, som kan skrive ind og tilføje noget. Frist 14. juni.

### 9. 18.05 Mad og måltider mm.

**Sagsfremstilling:**

- Tilretning af Vestre Skoles princip (vedlagt)
- Uddeling i klasserne (Guidelines og kommunikation med forældre, med elever, med personale)
- "Forældretema" Ernæring – Læring – Trivsel

Link til mad og måltidspolitikken Svendborg:

[www.svendborg.dk/borger/barn/sundhed-til-mit-barn/mad-og-maaltidspolitik](http://www.svendborg.dk/borger/barn/sundhed-til-mit-barn/mad-og-maaltidspolitik)

Få tilføjelser til princippet ift. (uddeling i forbindelse med fødselsdage).

Princippet tages op til gennemdrøftelse i næste skoleår. Evt. Sundhedsplejerske-Louise Mirsbach Knudsen inviteres. Evt. P-fag hvor madpakker kunne være en del af det.

### 10.Evt.

Skolen køber en aktivitetsæt m. bolde, mm til skolestart. Lave et system hvor forældre/rødderne kan betale penge til skolen (via mobilpay) og så kan lærerne bestille.